
 

             

 
PROCES VERBAL DE RECEPTION 

 
ASSEMBLEE GENERAL ORDINAIRE DU 5 NOVEMBRE 2010 

 
 
Le 5 novembre s’est tenue l’assemblée générale ordinaire de l’association CycloCoeur au foyer rural de SEEZ, sous la 
présidence de Monsieur Louis Garnier , membre fondateur en remplacement du président, Monsieur Michel Cabart. 
 
 
Monsieur Garnier ouvre la séance à 19 h 45 et rappelle l’ordre du jour : 
 

I) Rapport moral. 
 II) Rapport financier. 
 III) CycloCoeur 2011. 
 IV) Questions diverses. 
 V) Diaporama 2010. 
 
 
Monsieur le Maire de Séez accueille l’association, et remercie la CycloCoeur pour ses actions. 
Messieurs Daniel Payot, Michel Mahieu et Vincent Bamez encouragent à leur tour la CycloCoeur et renouvellent leur soutien. 
  
 

I) Rapport moral : 
 

1) Accueil et remerciements : 
 
La CycloCoeur a fait ses preuves auprès de toutes les structures qui nous aident et continueront à nous aider. 
 
Nous ne pouvons penser CycloCoeur sans remercier l’ensemble des soutiens de notre association : 

 Collectivités, 
 Partenaires 
 Associations diverses,  
 Bénévoles,  
 Participants et médias. 

 
A tous les piliers de la CycloCoeur, nous pouvons accoler un adjectif, un nom : Grande fidélité. 
 
Au-delà du contenu quelque peu aride d’un rapport moral, nous dirons que l’ensemble des ces soutiens, aide 
énormément mais ne fait évidement pas tout. 
Notre implication dans la vie locale, notre souci constant de communiquer Vallée de Tarentaise sont, entre autre, 
sources d’investissements humains et financiers, compliquant quelque peu notre gestion, car nous ne devons 
évidement pas perdre de vue la finalité première de notre association. 
Développer les échanges et les collaborations, réfléchir sur de nouvelles formules partenariales, sont des défis qu’il 
nous faut travailler et ce notamment avec les collectivités locales. 
Pour ces dernières, avoir des associations fortes et actives ne peut que rejaillir positivement sur le tissu social, 
touristique et économique de la vallée. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

2) Effectif de l’association : 
 

 
Rappel : Sont membres bienfaiteurs, les personnes physiques et morales qui font un don supérieur où égal à 100 €. 
   

Sont membres actifs, les personnes qui font un don égal à 10 € ou inférieur à 100 €. 
 

Le montant des cotisations ne change pas pour 2011 : 
 

10 €  pour les membres actifs   
100 € minimum pour les membres bienfaiteurs. 

 
 
Le montant des cotisations 2010 représente ce jour 22 983.65 €   membres actifs et membres bienfaiteurs confondus. 
Il n’est donc pas besoin de long discours afin de souligner toute l’importance des adhésions pour la bonne marche de 
l’association. 
 

      2007   2008   2009  2010 
 
Membres fondateurs       4     4      4    4 
Membres d’honneurs       2     2      2    2 
Membres bienfaiteurs     32   28    37  33 
Membres actifs     113   66  100  86 

 
 

 
 
 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
3/  Bilan du week-end CycloCoeur 2010 : 

 
La CycloCoeur 2010 s’est déroulée, en terme de programme, sur les mêmes bases que la CycloCoeur 2009. 
Un bref rappel du programme : 

 
 * La randonnée de deux jours dans le Val d’Aoste. 
 * La journée du vendredi à Aime en partenariat avec l’EAC et la MATO « Les jeunes ont du Cœur » 
  Je voudrais développer le contenu de cette journée car ce n’est pas la plus connue de la CycloCoeur, mais  
  nous y attachons une grande importance. 
  Pour nous cela fut sans nul doute une grande et belle journée dont les objectifs étaient : 
 
   _ Sensibiliser les jeunes les enfants et les familles aux problèmes du handicap. 
   _ Apprendre à mieux vivre ensemble. 
   _ Passer une journée conviviale et festive. 
 
  Environ 100 enfants et jeunes mobilisés sur cette rencontre, grâce aux centres de loisirs d’Aime. 
 
   

Entre défilé dans Aime, des spectacles des centres de loisirs de Moûtiers et Aime, la journée fût bien remplie. 
  A noter, la présence de Handivasion qui avait mis en place un parcours. 
 
  

* La nocturne VTT du vendredi soir en collaboration avec la section VTT du club sportif et artistique du 7 éme 
  BCA, le service des sports de Bourg Saint Maurice et de Bourg .com. 
 
  

* Le vide grenier du samedi avec l’ADMR de Bourg Saint Maurice, à laquelle nous avons reversé la recette 
générée par les inscriptions des exposants. 

* La montée cyclosportive et cyclotourisme Bourg Saint Maurice / Arc 1950. 
 
 * Le repas dansant à Landry. 

* La « CycloMoms » du dimanche matin. 
* Le circuit VTT pour enfants dans le bike parc de Bourg Saint Maurice. 

  
* Le circuit du Beaufortain…. 

 
  
 

La 7 éme édition de la CycloCoeur fut encore une réussite, la météo étant avec nous et avec les 500 cyclistes 
participants sur l’ensemble des trois jours. 

 
 A noter toutefois notre difficulté à mobiliser autour du VTT. 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

II)   Rapport financier : 
  

Madame Odile Fournier présente le bilan financier « certifié sincère » par  Monsieur Marc Dussuchal, commissaire aux 
comptes de l’association. 

 
       
 

1) Produits dérivés de la CycloCoeur  
 
Les produits, Tshirts et tenues vélo, nous ont contraint  à constituer un stock important. 

 Cette année nous avons décidé de « vivre » sur le stock existant, même si certaines tailles pouvaient faire défaut. 
 

      
 

2)  Soutiens apportés par la CycloCoeur  
 

 
Les dons CycloCoeur 2010 s’élèvent à 7 389.29 €, non compris les coups de cœur de nos partenaires. 

 
Un exemple de coup de cœur : le séjour offert à Marrakech par le Club Med pour quatre personnes dont une 

 personne handicapée. 
 
Le détail de nos aides est  visible sur notre site Internet au travers d’un tableau donnant tous les éléments par année, 
canton, type de soutien, et faisant le distinguo entre associations, collectivités et particuliers. 

 
Au titre de l’année 2011, nous avons des promesses de dons à hauteur de 8 593.00 €  

 
  
 

3) Communication de la CycloCoeur  
 
 
Site Internet  
 

Un grand merci à Anthony Villien pour le superbe travail réalisé. Qualité technique et artistique. 
Un moyen de communication d’une grande importance qu’Anthony notre premier webmaster, sais valoriser. 

 
 
 
Affiches Brochures 

 
Concernant affiches et brochures, nous avons réduit les frais car le coût était trop important. 
C’est pour cette même raison que le compte-rendu public n’est plus édité.  
Dans ce domaine, comme dans les autres, il est toujours pour nous question de réflexion et d’évolution. 

  
 

Nous utilisons les mails et notre site pour transmettre les informations. 
 
  
  
 
  
       
 
 
 
 
 
 



 

III)  CycloCoeur 2011   
 
   

Nous reprendrons les grandes lignes de 2010. 
 
Cependant nous travaillons pour donner un coup de Jeune à notre programme. 
Nous ne sommes pas encore en mesure de vous donner tous les éléments car nous allons nous concerter avec 
quelques jeunes et nous avons aussi l’intention de faire appel à vous pour donner votre sentiment sur l’évolution 
possible de la CycloCoeur. 
 
Nous avons décidé de mettre en place une commission « Jeunesse » : 
 

  Thomas Papay 
Thibaud Garnier 
Olivier Meyer  

  Jean Luc Crétier 
   

 
 
Durant 7 ans le principe de la CycloCoeur est resté le même et il a fait ses preuves. 
 
La manifestation a beaucoup évoluée,  
 

dans la durée, de un à trois jours 
dans son programme, des activités sont proposées pour tous les ages, pour tous les niveaux de performances 
des cyclistes. 

 
 Quels seront les événements de la CycloCoeur 2011 ? 
 
  Randonnée de deux jours : Val d’Aoste…peut être remplacé par un périple dans le Beaufortain ? 
  Vendredi à Aime « Les jeunes ont du Cœur », avec l’EAC et la MATO. 

La nocturne VTT avec le service des sports, le 7 BCA et Bourg.com. 
  Le samedi à Bourg Saint Maurice : 
    

Le vide grenier   
 
Activités, repas du midi offert aux personnes handicapées. 

    
Cyclosportive, cyclotourisme et VTT. 

    
La soirée CycloCoeur qui aura lieu à la salle polyvalente de Landry. 

    
Les randonnées du dimanche. 

   
 
  

Le parrain 2011 sera Jean Luc Crétier.  
 
 
 

 
Le bureau    

  
Les 4 membres fondateurs : Olivier Bognier, Guy Pointet, Louis Garnier et Michel Cabart 

 
   Le bureau :   Odile Fournier, Patricia Charrière, Robert Chasseur. 
      Tout le monde se représente. 
      Monsieur Bernard Coux rejoint le bureau. 
   
 
 



 
 

  
   
 
 

IV)  Questions diverses : 
 
 

Pas de questions. 
 
 
 

V)  Diaporama 2010 : 
  
  Le diaporama a été réalisé par Monsieur Patrick Fournier, que nous remercions. 
 
  
    
    

Aucune autre question n’étant à l’ordre du jour, et plus personne ne demandant la parole, Monsieur Louis Garnier 
lève la séance et invite les participants à l’apéritif. 
 
 
         Secrétaire, 
 
Monsieur Louis Garnier       Mademoiselle Latapie Patricia 
 
 
 

 


